
Bilan feuille 7 :

Raisonnement vecteurs/coordonnées : En
, les - , en) bar de

point de vue EV point de vue coordonnées dans I

viei ()
famille v, .., Un famille () , () 1.-()

- Utilisation de

déterminant.

Ede : (1X , 1- X ,
1-42) (Bourde R (*) :

1
,
x , x)



(() En
Image d'un app linéaire : u : e-F

· raug(u) = dim(i)
rect(u( ...., (en)
si (en , - , en base de E

Chq : Im(C) = Lect (4 , < ,
. . .

,4)
exemple : 8 : Rc(x] + R2[X]

P(x) + (1 - x)4'(x) +(x)



famille génératric de Im(f) : [f(1) , f(x) , f(x)]
= (1 , 1 ,

2x - x]
Bar de Im(f) : 41 , 2x-X23

Donc roug (f) = 2

(u : E+ F)
· v est surjective S rang(r) = dim (F)

(Dans l'exemple précédent , of n'est pas
surjective car 2 + 3)

rgieldim(IRc(x)



· Somme d'espaces :

E = FOG : Fet G sont
- supplémentaires dans E

EE = Nenon
El tout vecteur KEE se décompose de

manière unique en x = Kr +o
Ef Er

· Polynômes annulateurs :
->
a +bx +cxt+...

· Dur les matrius : P est enclature A si

P(A) = 0.



· sur les endomorphismes :

Post enmulateur de u si P(u) = 0.

exemple : Vou = 0 (02 = 0)
Donc 02 -w = 0

Donc X"-X est annulateur de u

· Isomorphisme :

↳f : veL(E , F) est un isomorphisme si v est
injective of surjective.

Dans ce as dim(E) =dim (F) .
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Pour tout vecteur de F : ·
il
y
a un antécédent

(surjectivite)
· et un seul

(injectivité)

exple : a + aXtaX tu (a
Si u est un isomorphisme , son inverse u'existe

wow' = Grou = id


